

上善若水——德文化“嘉德威”之夜音乐会如期举行

2017年7月6日,由建德市文学艺术界联合会主办,建德市音乐家协会承办,建德市大风车艺校培训学校,杭州嘉德威钢琴有限公司协办的上善若水——德文化“嘉德威”之夜音乐会,在市文化中心如期举行。这次音乐会的团队是由中国音乐学院钢琴系的优秀大学生、留学生组成,带队的是我国著名钢琴家、教育家,中国音乐学院李民教授。

19时,一首《西班牙圆舞曲》在邱天、李博文同学协奏下拉开了序幕,在李民教授的亲自主持解说下,节目一个比一个精彩,台下观众掌声不断。特别有意思的是,只经过1个小时的排练,大风车艺校的两名琴童与中国音乐学院钢琴系合作的四手联弹《军队进行曲》,变成八手联弹的新模式,轮流交换演奏得有趣、幽默、整齐、默契。演出一直持续到21时,最后在《加洛普进行曲》八手联弹的欢快、诙谐中结束。

生命就是一种律动,音乐流淌在每个人的血液中。《论语》有云:“德不孤,必有邻。”这仿佛在说建德这个以“德”命名的土地,是一片洋溢着爱的土地,因为爱所以建德人并不



孤独。建德是一个山水之郡,它的水不仅滋养出美丽、善良、勤劳、智慧的人民,同时也创造一个神奇的清凉水世界。《老子》有云:

“上善若水。”因此在高山流水间的美丽城市建德城关新安江举办一场德文化音乐会,有着极深远意义。
韩莉

迎高温,建德路政开展夏季队列训练活动

为了进一步加强路政执法队伍建设,提高执法人员职业素养。7月14日,迎着夏季高温天气,在雄壮的国歌声中,建德路政大队庄严地举行升国旗仪式,仪式结束后,大队组织队列训练活动,在训练过程中,参训队员阵容严整、一丝不苟地完成了站军姿、立正、稍息、齐步走、正步走等项目的训练,训练结束

后,大队还组织了叠军被等活动,把整个活动引向高潮。

通过队列训练活动,强化了行政执法队伍规范化建设,提升了队伍的整体素质和形象,也展示了路政队伍良好的精神风貌。

黎国华



建德企业退休职工拿身份证就可取公积金啦

7月17日,笔者从建德公积金中心了解到,其实早在5月份建德公积金已经落实了退休职工拿身份证就可取公积金的事项。

为进一步转变机关作风,方便群众办

事,5月5日起,凡建德市退休的企业职工,在办妥退休手续次月15日后,可凭本人身份证和本人银行卡到杭州住房公积金管理中心建德分中心办理住房公积金提取业务,无需再出具退休证或退休证明。

符合条件的企业退休职工可前往新安江街道新安东路312号万宇大厦四楼,或者行政服务中心一楼3-4号窗口办理提取公积金业务。

谢小凤 胡水珍

消费维权逐步规范 监管水平稳步提升

为建立健全我市消费安全长效运行机制,营造优良的消费氛围,普及正确的消费维权知识。今年以来,市市场监管局坚持以培养意识为先导,从服务和执法两方面发力,进一步规范全市消费维权环境。

抓好活动载体,增强维权意识。先后开展“百名所长进商超,百姓消费无忧”“放心农资下乡入村惠农服务”等活动,采用新、旧媒体相结合的方式,在车载广告、微信公众号及电视报纸等多方面,对消费维权知识

进行普及。上半年累计发放宣传资料10000余份,广告播放量1000余次。

优化维权机制,提升服务效能。进一步做好投诉举报平台整合并入12345指挥平台工作,结合消费维权“五进”活动,发挥维权服务站作用,加强消费调解工作交流。今年以来,全市各家消费维权服务站共化解消费纠纷9616起,为消费者挽回损失107.61万元。

紧盯重点矛盾,强化执法力度。开展了“红盾网剑”、蓝剑、食品安全排雷“百日攻

坚”等多个专项行动,通过明察暗访、联合行动,对突出的民生问题进行整治。今年共办结案件151件,其中,大要案41件,罚没款124.24万元。

下一步,该局还将在消费维权处置的手段、路径等环节实现新的转变和突破,努力提高维权效能。在民生关注的热点、难点问题方面,着重研究如何做好举报投诉的处置、如何健全政企合作、如何加强执法办案力量,积极破除监管困境和障碍。
洪枫

遗失公告

遗失建德市千岛湖天龙山庄有限公司浙江增值税普通发票,代码:3300164320,号码:34774576,声明作废。

遗失2015年8月25日发建德市新安江街道火辣辣小吃店营业执照副本330182600296580,声明作废。

遗失2016年3月15日发建德市大同镇千予货运部营业执照副本330182600311313,声明作废。

遗失2013年1月24日发建德市下涯镇云娥食品店营业执照副本330182600064383,食品流通许可证副本SP3301821250029074,声

明作废。

公告建德市天宇气象科技有限公司股东决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。